



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью двух лиц, повлекшего их смерть

26 марта 2020 года в квартире одного из домов по Грабцевскому шоссе города Калуги обнаружены тела двух человек – 70-летнего мужчины и его 51-летней знакомой с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств преступления, проводятся экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1452392>